



咱身边就有超模导师,你造吗

T台男神范帅带领济南萌娃走向国际舞台

在不久前落幕的2015年度showkids中国首席少儿模特大赛全国总决赛上,4岁的济南小姑娘陈思旖获得“中国首席童模”称号;这几天,咱济南又有几个小超模携手国际名模亮相中国国际时装周,T台上大秀咱济南萌娃的风采。这些萌娃是如何走上“童模”这条路的?就让她们的“导师”范帅来给大家讲讲吧。

本报记者 崔岩 实习生 王凯璇 侯耀婕

时尚圈里,闯出一片天

范帅,1987年的帅小伙,服装表演专业。中学时一个偶然的契机,让他走上了男模之路。之后仅用了两个月的时间,初出茅庐的他就在T台上创造了不错的成绩:参加全省职业模特大赛并进入了总决赛。从那以后,范帅的模特之路就此展开,并且愈来愈精彩。

他始终活跃于国内的各大秀场,曾获山东省第三、四届职业模特大赛十佳男模,《男人志》全球华人男模大赛华东赛区优秀男模,上海Super Model总决赛十佳男模等荣誉。

在范帅做模特的这段时间里,他通过自己的努力闯出了一片天下。他曾经登上过爱登堡、劲霸男装、希努尔等品牌的秀场,参加各类宣传片的拍摄,在济南本土模特圈颇有名气。之后,他转战幕后做了模特导师,现在已经经营自己的少儿模特时尚培训机构。

2007年,他开始模特教学。和小朋友打交道是范帅重要的工作内容,他无疑是一位优秀的老师。他的微信、微博里几乎都是与孩子们的合照,孩子们很粘他,在孩子们的心中,他不仅是严格要求的老师,也是阳光开朗的大哥哥。对于孩子们的教学,范帅很有耐心,指导起来也有方法:“我的徒弟们就像我自己的孩子一样。”

悉心教导弟子 成就“中国首席童模”

作为一名老师,学生的成绩就是他最好的光环。他培养的小童模们都已经走上了国家乃至世界的舞台。在他的悉心教导下,小弟子们成绩喜人。

在2015年第九届CCTV阳光宝贝中国少儿模特大赛上,范帅少儿模特时尚培训机构的张依冉获得少年组亚军,韩夏获少儿组亚军,成绩喜人。

在2015年度showkids中国首席少儿模特大赛全国总决赛上,范帅的学生——4岁的济南小姑娘陈思旖获得了“中国首席童模”称号。她是范帅一手发现、培养出来的“小超模”。

第一次见到陈思旖,范帅就对她喜爱有加,“第一眼看到她时她正从屋外走进来,觉得她很像明星,样子很像我之前的一位曾获得showkids山东赛区冠军的‘爱徒’,当时我就觉得这个小姑娘一定行。”

范帅坦言,做模特这一行,协调力、悟性、乐感以及能吃苦的精神缺一不可,只有严格要求学生刻苦训

练,他们才能在比赛时发挥出最佳水平。范帅跟陈思旖师徒二人,经过三个多月的互相激励,不但感情升温,陈思旖的专业技术也得到了很大的进步。

因为喜欢这位老师,陈思旖喜欢上了当模特,或者说因为喜欢当模特,也喜欢上了这位帅气的老师。他们就在这种良性的互动中,默契配合,逐步实现了目标。范帅记得,平常的训练中很多小朋友会趁他出去接水时,偷偷偷懒,抖抖小腿放松一下,陈思旖却不会,即便他不在现场,陈思旖还是会站在那里一本正经、一动不动地继续练习基本功。

范帅说,在T台上,小模特要适应各式各样的服装,有些服装穿起来会让人不舒服。“在2015年CCTV阳光宝贝少儿模特大赛全国总决赛中,有一套硬根纱材质的服装,特别扎人,大人穿上都很难坚持,然而陈思旖一穿就穿了两个多小时,她除了告诉我衣服有些扎人,没有任何怨言。”范帅说,自己经常被学生的韧性感动。

兼职省老年大学教师 老年模特队别样“夕阳红”

在此期间他不仅带出了很多童模,还是山东省老年大学服装表演专业的老师。“去年,我带的省老年大学的队伍参加全省时装表演大赛,获得了一等奖!”范帅自豪地说。他对于队员的选拔有着严格的标准,女队员的身高至少要达到1.75米,范帅的队伍非常专业,很多观众看完演出根本想不到队伍里的模特已经五十多岁了。

百花争艳时,最美是樱花。在前几天的寻找泉城最美樱花仙子活动中,范帅所带领的省老年大学模特队,犹如一群风姿绰约的樱花仙子,踏着轻盈的步伐款款而行,以曼妙的身姿和迷人的笑容,向人们展示别样的韵味和风采。旗袍装走秀含蓄优雅,青春活力装走秀热烈奔放,晚礼装走秀高贵典雅……美景如画、佳人丽影,令观众陶醉其中,也将现场气氛推向高潮。

即便范帅看起来有股“高冷”范儿,但他自称“暖男”,在生活中也的确如此。他的父亲去世了,生活中他立志要做母亲的保护伞,让母亲幸福快乐。“他很顾家,对妈妈很孝顺,是一个担得起责任和重担的好小伙子!”老年大学的一位学员对他赞不绝口。

除了少儿模特,老年模特的指导,3月24日,范帅还被聘为山东省济南第七中学社团活动课指导教师。“人生因良师而智慧,因益友而温馨,希望能成为大家模特路上的良师益友。”范帅说。

